WotoBa, LiBeTenuna T.

From: Boroesa, HOnusa K.

Sent: 11 man 2022 r. 8:37

To: Wotoea, LisetennHa T.

Cc: Anekcangpos, Mnawme I; Nasaposa, MuneHa T.

Subject: FW: MK - JocTaeka Ha aepo3ontu duntpyu Tun ®PA-95-10M u noaHu unTpu Tun AB®
1500

Attachments: Authorization letter ZVVZ.pdf; Authorization Letter LUFTFILTERBAU GmbH.pdf; karanor

LUFTFILTERBAU pdf; Mpunoxexne 1 - HS-S041 LUFTFILTERBAU.pdf; Mpunoxexue 2 -
A053 LUFTFILTERBAU.pdf: Mpunoxexue 1.1 - HS-Makro - LU FTFIRTERBAU.pdf;
Mpunoxexue 1.2 - HS-Mikro S - LUFTFILTERBAU.pdf; Mpunosexue 1 - [poaykrosa
nHcbopmauma ZVVZ.pdf; Mpunoxexue 2 - TEXHU4ECKH cneundukauwm ZVVZ.pdf,
Standard EN-KTA1401- LUFTFILTERBAU.pdf; Standard KTA 2201 -
LIFTFILTERBAU.pdf; uHankaTtueHo npeanoxerue. pdf

BX-E-2414/ 11.05.2022

From: MV Corporation Office [mailto:office@mvcorporationbg.com]

Sent: Tuesday, May 10, 2022 6:56 PM

To: commercial

Subject: MK - [loctaska Ha aepo3ontn punTpu Tun GPA-95-10M oaxn duntpu Tvn AB® 1500

3apasenTe,

MpunoxeHo Bu usnpaiiame HaweTo NHAWKATUBHO NPeANOXEHNE NOo nasapHa KoHcyntauus Ne48160 c npeamerT:
JJocraska Ha aepo3onHu Guntpyu Tun ®PA-95-10M u oanu duntpu Tun AB® 1500”

OcTasame Ha PasnoNoXKeHUe 3a AOMbAHUTENHA UHPOpMaLUA.

C yBaxeHue!
WH¥. MapuaHHa CraHueBa
Ynpasuten

"MB Kopnopenwbh" EOO[,

1000, Codus

6yn. "Kuaruna Mapusa Jlyusa" 9-11, et 1, oduc 6/7
mob.: +359 896 976 769
www.mvcorporationbg.com

Sent from Mail for Windows

Virus-free. www.avast.com

This email was scanned by Bitdefender
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